VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. CHATb WTaTHbLIN NNACTUKOBLIN MbINbHUK.

2. YcTaHOBUTL KpenéxXHble NNaHkK 1 noBepX CKBO3HLIX OTBEPCTUIA
Banku paguartopa.

3. YcTaHoBUTHL Yepes OTBEpPCTUS B NogpamMHUKe asToMobuns
KpenéxHble nnaHkn 2.

4. TllepegHio0 YacTb 3alKUThl 3@aBECTU NOL NNAcTUKOBYIO OOKY Bamnepa
u npukpenutb AByma Bontamu M10X40 Kk ycTaHOBNEHHbIM paHee
KpenéxXHelM nnaHkam 1, a ocHoBaHue npukpenuTb 6ontamm M10X30 Kk
YCTaHOBMEHHLIM paHee KpenéXHbIM nnaHkam 2.

5. [HononHuTenbHO NpUKpenuTb 3awunty bontammu ME6X30 yepes wanbel
6 1 8 K WTaTHLIM TOYKam asToMobuns.

6. [lpu nomowm 6ontos M8X80, BTYNOK 3 1 KpenéxHbIX NNaHoK 4
NPUKPENUTL K 3awuTe DoKoBLIE NMACTUKOBbLIE apKU.

7. Bce ToukM KpenneHus 3aTaHyTb.

Alfa Romeo 156
ApT. 42.01 l'on Bbinycka: 1997 - 2005 . O6vém aBuratensa: 2.4 JTD

KOMHJ‘IGKTYI-OLIJ,Me Kon-eo
bont M6x30 3 WT.
bont M8x80 2 WT.
bont M10x30 2 WT.
Bont M10x40 2 WT.
LLIaiba 6 3 WT.
LLlanba 8 5 WwrT
LLlanba 10 4 W
KpenéxHasa nnaHka 1 -- E 2 WT.

KpenéxHasa nnaHka 2 = 2 W

BTynka 3 J—,”) 2 WT.

KpenéxHasa nnaHka 4 2 WT.

J[lononHutenbHaa nHdopmauyma Ha WEB yane no
agpecy: www.alfeco.ru

ABTOKOMMOHEHTbLI U3 CTann U anioMMMHNA




